

警星闪耀 寻找最美瑞警 RUI BAO

黄睿希： 战疫警花别样红



黄睿希(一排右三)在流行病学调查组

记者 孙文静 通讯员 徐宏丰

高高的个子,留着一头干练的短发,英姿飒爽的她巾帼不让须眉,是市公安局刑侦大队的女民警。今年23岁的黄睿希参加公安工作已是第二年,疫情当前,她一直奋战在一线,27天连续转战上望、仙降、汀田3个街道。她说:疫情就是警情,出警刻不容缓。

转战三地的 救火队员

农历年初那几天,疫情蔓延迅猛,黄睿希立即响应全警参战号召,主动请缨赴一线。2月1日,她前往上望街道一集中隔离点增援。在这里,黄睿希每天接触的都是与确诊病例有过密切接触的人员,虽然面对随时可能受感染的风险,但她毫不胆怯:我年轻,我先上。

一周之后,仙降街道接连确诊多名病例,疫情防控形势非常严峻。2月7日,黄睿希被紧急派往仙降增援。找人!找人!找人!她日以继夜,只为快一点,再快一点找到密切接触者,并第一时间做好集中隔离工作。每一个确诊病例一般有几十名接触者,倘若还去过聚集性场所的,潜在的受感染人数甚至会翻到数百人,加上病毒潜伏期长、传染性强,黄睿希等人的工作量之大可见一斑。

我们能快一点,疫情就扩散得慢一点,能多排查出一点,风险就能降低一点。黄睿希全力投入排查工作,丝毫不敢懈怠,经常都顾不上休息。在大家的共同努力下,仙降的疫情终于得到控制。就在这时,汀田街道又传来疫情突发的消息,黄睿希又火速赶往汀田救火。

自创 思维导图 的战疫导航

在工作中,黄睿希并不是机械式地完成各项任务,她还非常善于思考。因为经常要做信息汇总工作,为了更好地方便工作开展,她自创了“树状思维导图”用于实战。每个确诊人员一张图,图上从左到右是日期顺序,从上到下是接触人员的层次,一目了然,大大提高了工作效率。至今,黄睿希一共已做了25张这样的“树状思维导图”,还把制图方法推广给了其他同事,应用效果很好。

防控工作和侦查破案一样,要穷尽手段去排查。组长陈杰的这句话一直被黄睿希记在心里,所以排查工作她总是做得格外细致,生怕有遗漏和偏差。面对有些被隔离人员不配合的情况,黄睿希也总是不浮不躁,耐心询问并帮助解决实际困难,群众都很信任她,也能够放下顾虑坦诚说明自己去过的地方、接触过的人员,为防控工作打开局面。

因为抗疫工作表现突出,黄睿希得到上级的通报表扬,对此她谦逊地表示,我只是集体的一个代表,荣誉属于大家。

勤奋好学的女刑警

其实,就在黄睿希投身抗疫一线的前夕,她刚从外地出差3个月才回来。

去年,黄睿希因为工作需要被派往外地某省,参与公安部牵头组织的打击电信网络诈骗专班,集中办理全国性的重特大电信诈骗类案件。在这个全国性的平台,黄睿希有机会与各地刑事侦查专家能手交流,极大拓宽了视野,也通过自己的工作多次为跨国打击行动提供了精确信息。

黄睿希肯学习、爱思考,在工作中利用一切机会提升自己在侦查破案方面的思路和技能。见她这么好学,原本只有一个月的交流时间,公安部刑侦局特地留了她3个月。谁曾想,刚刚出差回来,就马不停蹄地奔赴抗疫一线。

校园防控与线上教学两手抓

瑞祥高中:做好师生“守护者”

记者 王雪婷

2月28日原本是学校传统活动“高考百日誓师”的日子,由于疫情防控期间学生还未返校,瑞祥高级中学就于当天借助网络开展了高三在线励志宣誓活动,通过这种特殊的形式为即将参加高考的学生加油助威。

在抗疫时期,瑞祥高级中学除了做好市教育局要求的各项疫情防控及返校复学前期准备工作,还建立起师生防控工作网络和健康档案,有序开展形式多样的线上教学活动,确保“停课不停学”,围绕学生的安全与教育交出了一份令人满意的答卷。



全面落实校园防控 齐心协力支持战疫

各位家长,请在群里接龙学生今日的健康状态和体温测量结果,如有异常情况请及时联系班主任。疫情发生后,手机成了瑞祥高级中学老师与家长、学生联系的主要阵地。该校通过微信群、微信朋友圈、钉钉的一条条信息,及时掌握师生居家学习、生活及健康状况,建立师生员工“一人一表”健康档案和健康信息日报制度,同时,认真落实相关人员隔离工作,加强对重点对象(已毕业的在鄂大学生、湖北籍师生、近期与上述人员有密切接触者)的滚动排查,织牢织密健康防护网。

此外,瑞祥高级中学全面落实校园疫情防控的各项措施,做好学校门卫管理,严格执行进校、离校制度,不间断的对校园环境进行整治及消毒工作。为了支持学校的防控工作,该校高三(2)班的学生家长黄旭云给学校送来了50公斤84消毒液以及15公斤专用洗手消毒液,及时为校园抗击疫情提供了有力的帮助,传递着家校同心、携手共渡难关的真诚感情。

爱心在这次疫情中不断涌现,该校教职工也在积极捐款捐物助力战疫。学校专门从市红十字会的瑞祥基金中划拨20万元用于防疫专项资金,校党支部书记、校长温暖带领28名支部党员共捐款13250元,并组织青年党员参加义务献血,温暖个人还捐款2000元到市慈善总会,并多方寻找购买5000多个口罩准备捐赠给在一线抗疫的单位。该校还有许多教师都在用自己的小小善举默默奉献着。

在抗疫中,瑞祥高级中学党员和青年教师积极响应市委市政府和市教育局号召,组建志愿者队伍,服务安阳菜场防疫卡点。该卡点人流密集,情况复杂,防疫控制难度较大,而且正好遇到连日阴雨、天气寒冷,条件辛苦,但这些都没有浇灭志愿者的工作热情,他们坚守一线,细查来往人员,测量体温、办理通行证、宣传防疫知识,常常错过饭点。该校一些不在瑞安的教师也不退



缩,在家乡积极报名志愿服务。该校高二的董老师是第一批响应江西上饶农村党支部号召的青年教师党员,他每

天除了上好网课,督促学生网上学习打卡外,还坚持参加所在村党支部的疫情防控劝导工作。

线上教学暖心互动 细致做好返校准备

为确保疫情防控期间“停课不停学”,尤其针对高三学生,瑞祥高级中学努力探索线上教学新模式。每一堂线上课,看似只有几个老师在线教学,实际上需要各位班主任、任课教师、技术人员等背后团队在线配合,一起为上每一节课努力。据温暖介绍,该校采用多方合作模式,为线上课堂做好技术支撑和资源保障等工作,更好地保证了教学质量。

据了解,该校在疫情之前就使用阿里巴巴钉钉智慧校园,在平时学校各项工作中已经使用家长端等功能。因此,在此次线上教学时该校能够第一时间做出反应,有条不紊开展工作,快速组建师生钉钉群,召开线上会议及时传达各项防控措施,短时间内开展钉钉直播授课。在开展直播平台各项功能的充分研究,在基于直播过程中,各项功能使用得心应手,顺利推进各项工作。为了给学生提供优质的直播课程,该校教师

团队利用e网通平台在备课上下足工夫。不仅提早一周备课,而且在备课组内不断磨课,争取最大限度给学生开出优质课程。

此外,该校多措并举减轻家长在家监督学习的压力,运用平台功能让学生自觉打卡,实现课堂教学过程中的互动,加强授课全过程实时管理。针对课后作业管理,还使用了在线答疑、家校通知、家校本提交等功能,提升教学效果。

现在我们老师的工作比正常上课时还要忙,不仅要备课还要关注每个学生的反馈信息和动态,工作时长被无限拉长,真的很不容易。温暖说,老师们为了开出高质量的网课,常常深夜还在备课、磨课,班主任们不辞辛劳在班级群宣传防疫知识,而家长学生们也都非常暖心、配合,老师们都觉得辛苦是值得的!

除了积极开展线上教学活动,该校也在认真细致地做着开学返校的相关



准备工作。为建立健全、组织实施各项防控工作制度和措施,确保师生安全健康,该校研究制定了《瑞安市瑞祥高级中学新冠疫情防控应急预案》《瑞安市瑞祥高级中学疫情防控流程指南》《瑞安市瑞祥高级中学学校管理一日流程表》等规章制度,细化校园各项工作的管理任务。

从报到注册流程、入校健康监测,到建立隔离室、就餐就餐管理、课堂安

全防护、校园日常卫生清洁和消毒,该校对师生返校后一天教学活动全流程制定了详细的防控措施,为有效防控、有序返校做好准备。

温暖强调说:防控疫情工作不仅是自我保护战,更是团队合作战,每位瑞祥教育人要相信自己,更要相信党和政府。虽然开学延期,但全体师生同舟共济、顽强拼搏,相信在大家的共同努力下,一定能取得辉煌成绩。

复工企业遇难题

警企 平安合伙人 帮助解决

本报讯(记者 钱枫 通讯员 李秧)你好,吴警官,我这里有6名员工还没有《无违法犯罪证明》和流动人口居住证明,怎么办?近日,陶山派出所民警吴春光在“警企微信联络群”中接到辖区内某企业负责人梁先生的求助。了解情况后,作为该企业的“平安

合伙人”,吴春光迅速核实登记,仅用两个小时,便办结了相关手续的受理。

为全力支持疫情防控期间企业复工复产,2月20日,市公安局就推出“服务保障企业安全有序复工复产十条措施”,并要求下属各基层单位根据辖区特点,努力创新举措,全力护航复工复产。

陶山派出所辖区有250多家企业,其中规上企业60余家。近期,随着企业逐渐复工复产,每天有1000多名复工人员进入企业。为最大限度服务保障企业安全有序复工复产,该所立足实际,将250多家企业整合进5个大网格、20个微网格,利用“枫桥式派出所”创建工

作中建立的“警企平安合伙人”工作机制,将20多名警力派驻到“微网格”中,通过微信群、视频通话、实地走访等多种方式,摸清摸透企业复工复产及外来务工人员情况,通过“网上办、预约办、及时办”等灵活多样的方式,协助企业一起解决困难。

分类天地

服务热线:65917777

招聘

瑞安伟明环保能源有限公司诚聘:公司系伟明环保(股票代码:603568)子公司,由于电厂业务发展,急需招聘采购员、集控操作员、管培生等。大专以上学历,具有发电厂汽机、电气、热能、环境等相关专业,45周岁以下,男士优先,薪酬福利:五险一金、年度旅游、年终奖等,有意者请速来详询:18705775088,15067821733。

出租

仲容路商铺出租:原巴斯克酒店,面积2180m²,共两层,可作为银行、餐饮、教育机构办公等场所,也可分层出租,联系人:戴先生 13906871339。

热处理

恒升热处理厂:乔迁新厂啦!新厂地址:仙岩工业区忠义集团内。你一个电话,我们服务到家!提供免费技术咨询,热线:13967791236。

转让

苗圃急转让:苗圃及苗木90亩,1折急转让,电话:13353371088陈女士。

清洗保洁

鸿运保洁公司:清洗外墙、广告牌,开荒、保洁、提供钟点工,66602789。

工厂直销

空调工厂直销:大1.5匹冷暖机器,1499元,联系电话:18267767246。

专业装修

瑞安本地人专业装修:承接泥水、木工、油漆、水电等装修业务,13957709501阿胜。

家政

瑞安家政:搬家、搬运、提供钟点小时工,管道疏通、空调维修、加液,4008000160。

遗失

遗失瑞安市飞云江农场工会开户许可证,核准号:J33390010164013,声明作废。
遗失瑞安市丙选面馆2017年5月12日核准的营业执照,证号:92330381MA295MF873,声明作废。
遗失瑞安市安管管道燃气有限公司的收款收据共30张,收据号:0005461-0005490,声明作废。
遗失瑞安市义海标准件厂2016年9月2日核准的营业执照正本一份,证号:91330381763905254L,声明作废。
遗失瑞安市金嘴哒排档2017年9月19日核准的营业执照,证号:92330381MA298WDN0A,声明作废。
遗失瑞安市汤梓壕教育信息咨询中心2017年6月9日核准的营业执照,证号:92330381MA296BFM70,声明作废。
遗失林勇军2017年9月15日核准的营业执照,证号:92330381MA298T124F,声明作废。

道歉启事

本人欧州建(身份证号:330325197407203611),2020年初在浙江神邦机械有限公司讨论厂房租赁事宜时,多次当场辱骂神邦机械企业负责人,并采用私家车贴上大字报,堵住企业大门,诋毁企业名誉等恶劣行为,导致该企业几天几夜无法正常运营,同时使企业负责人的精神受到损害。现登报向浙江神邦机械有限公司及负责人郑重道歉!

道歉人 欧州建
2020年3月6日